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СЕПТЕМБАР 

19. септембар 2024. 

У оквиру вишегодишње, сада већ традиционалне манифестације, „Недеља руског дечијег 

филма-чаробни свет бајки”, која се одржава у Опову под окриљем Удружења „Србија у срцу - 

Русија у души” и Националног савета за руску националну мањину, поново је, као и претходних 

година, одржана едукативна радионица на тему „Васпитни утицај бајке на децу”.  Радионица је 

реализована са свим ђацима ИО „Олга Петров” у Баранди. Учитељица Нада Кљајић је и ове 

године уз подршку свог колектива одржала радионицу. Циљ овог предавања се састојао у 

перманентном откривању васпитних сегмената и ситуација из руских бајки, као и у повезивању 

откривених поука на свакодневни живот. 

 

 

 

26. септембар 2024. 

По предлогу Друштва школских библиотекара Србије и Друштва за стране језике Србије, 26. 

септембра, обележили смо Европски дан језика. Празник који слави језике обележили смо, како 

у Сакулама, тако и у Баранди: квизовима, презентацијом, песмом и корисним предавањима. 

Ученици су имали прилике да сазнају који језици броје највише говорника, чули су легенду о 

настанку страних језика, а одговарали су на питање зашто је важно учити стране језике. 
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Одговори су нам показали да су наши ученици врло свесни значаја језика у комуникацији и 

превазилажењу језичких баријера. 

Важност учења страних језика описана је и у нашим народним умотворинама, јер стара изрека 

каже: „КОЛИКО ЈЕЗИКА ГОВОРИШ, ТОЛИКО ВРЕДИШ!” 

 

 

23-27. септембар 2024. 

Спортска недеља је у нашој школи традиционално одржана последње недеље септембра. 

Ученици млађих разреда имали су прилике да покажу своје вештине у такмичењу „Између две 

ватре” и полигону спретности, а за ученике виших разреда организован је турнир у фудбалу и 

кошарци. У четвртак, 26. септембра Сакуљани су са својим наставницима прошетали до 

Тамиша стазом дугом око 4км, а Баранђани до рибњака. У петак је одржан јесењи крос. 

Спортска недеља је успешно реализована, а многима је била увертира за спортска такмичења 

која следе. 



4 

 

 

 

ОКТОБАР 

07. октобра ДО 13. октобра одржана је ДЕЧЈА НЕДЕЉА под слоганом: ,,ЈА САМ ДЕТЕ ИМАМ 

ПЛАН: ТОЛЕРАНЦИЈА И ЉУБАВ ЗА СВАКИ ДАН!“ 

07. октобар: Упознавање темом Дечје недеље, планираним активностима, израда плаката, 

цртање кредом у школском дворишту; 

У Сакулама је одржана ,,Трка за срећније детињство“. 

08. октобар: ,,Игра срећу значи“ - Дан предвиђен за игру (израда лутака од варјача, вунице, 

крпица и канапа...) 

09.октобар: ,,У царству речи“ - дан предвиђен за глуму, причу, игру, писање песама и састава... 

Ученици одељења II-2 извели су камишибај представу: ,,Наша бајка - Принцеза и голубови“ у 

баранђанској школи. 

10. октобар: Учитељица Татјана Попов одржала је јавни час под називом: ,,БОНТОН - лепо 

понашање“ за ученике млађих разреда у Баранди. 

У сакулској школи је реализована изложба кућних љубимаца. 

11. октобар: Свечани пријем првака у Дечји савез, уз рецитовање и глуму. 

Чланови Ученичког парламента и Вршњачког тима су разговарали на неколико различитих 

тема: о различитостима, толеранцији, емпатији, одговорности, пристојном понашању и одевању 

и др.. 

https://www.glasopova.rs/?p=60122 
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28. октобар 2024. 

У уторак 28. октобра представници Министарства унутрашњих послова и Ватрогасне службе 

посетили су нашу школу и одржали предавање на тему „Превенција вршњачког насиља у 

стварном и виртуелном окружењу” за ученике првог, другог, петог и осмог разреда. 

Радионица је одржана у оквиру пројекта „Заједно и 

безбедно кроз детињство” са циљем да се ученици 

упознају са основним начелима безбедности, како у 

реалном свету, тако и на интернету. Ученици су на 

предавању сазнали како да препознају насиље и 

дискриминацију, како да сачувају личне податке од 

нежељених посматрача, како да одреагују на насиље 

и коме се у непожељним ситуацијама могу обратити. 

На крају предавања ученици су имали прилике да 

покажу своје знање решавањем теста. Млађим 

разредима одржано је предавање о поступању у случају ванредних ситуација, као што су: 

пожар, поплава, земљотрес, а ученици су од ватрогасца научили како да правилно реагују и 

поступе у случају да се нађу у непожељној ситуацији. 

 

НОВЕМБАР 

Као и сваке школске године, пригодним активностима обележени су Дан толеранције и Дан 

примирја у Првом светском рату. 

 

ДЕЦЕМБАР 

 03. децембар 2024. 

Ученици осмог разреда ИО ,,Олга Петров” Баранда се увелико припремају за предстојећи 

новогодишњи базар. На часовима домаћинства током децембра декупаж техником украшавају 

различите интересантне предмете за свој изложбени кутак. Посебну драж, како истиче 

наставница Маријана Легетић, чине већ коришћени предмети који након репарације добијају 

свој нови изглед. У уторак 3. децембра специјална гошћа је била Татјана Гроздановић, 

административни радник школе, која се и сама веома успешно бавила декупажем. Ученицима је 

с осетном топлином говорила о овој креативној техници из 12. века, наглашавајући три значајна 

корака: добру припрему подлоге, декорацију салветама које се исецају и заштиту лакирањем. 

Ђаци су могли да виде неколико Татјаниних радова и добију корисне савете у разговору с њом. 

Две ученице су припремиле и ппт презентацију, а један ученик је излагао о историји декупажа. 

Током часа су се сви одлично забављали. На крају је уследило слатко послужење у виду 

крофница преливених чоколадом. 
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13. децембар 2024. 

У петак, 13. децембра, ученици седмог и осмог разреда из Сакула и Баранде су са својим 

наставницима посетили 17. Фестивал науке под називом ,,Еволуција идеја”, који се одржава на 

Београдском сајму од 12. до 14. децембра. Током обиласка две хале, ђаци су посматрали 

различите експерименте основаца, студената и волонтера, а од њих су чули и разне 

интересантне приче и постављали им питања. У климатској капсули гледао се филм о 2057. 

години и неизбрисивим последицама климатских промена видљивим на сваком кораку, уколико 

занемаримо природу и не ослушкујемо је. Студенти Грађевинског факултета су показали своје 

технолошке иновације, а међу њима и несвакидашњу идеју изградње путева. Могло се 

виртуелним наочарима прошетати планетом Земљом, упознати са стереотиповима и утврдити 

да ли су смислени или не, испробати спелеолошка опрема за истраживање пећина и опрема 

ватрогасаца спасилаца, открити  како се конкретизују замисли или, пак, видети могућност 3Д 

штампе у медицини. Млади археолози су испричали неке од тајни скривених у скелету и 

предметима из прошлости. Највише осмеха и аплауза је измамио шоу програм ,,Експлодирајућа 

открића” Милана Поповића током кога су ученици пуно тога научили о водонику, кисеонику и 

течном азоту, њиховом сагоревању и експлозији праскавог гаса. 
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ЈАНУАР 

27. јануар 2025. 

У понедељак, 27. јануара 2025. године, прославили смо школску славу – Савиндан. Светитељ, 

чији лик и дело славимо, залагао се да просвећеност ума и духа буду темељи на којима ће се 

народ васпитати. Уједињени у истом циљу, химном, драмским текстовима и песмама у част 

првог српског архиепископа, ученици наше школе подсетили су нас да искра светосавља и даље 

пламти. 
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ФЕБРУАР 

18. фебруар 2025. 

У уторак, 18. фебруара 2025. године израдом плаката обележен је 15. фебруар, празник Сретење 

који се у Републици Србији обележава као Дан државности. 
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МАРТ 

25. март 2025. 

У уторак, 25. марта, у просторији Основне школе „Зоран Петровић” у Сакулама уприличено је 

дружење ученика 4/1 са мештанком нашег села, гусларком Зорицом Ђогић-Живков. Зорица их 

је на почетку дружења упознала са изгледом и деловима инструмента, а затим је гуслала и 

певала познату епску песму „Цар Лазар и царица Милица”. На задовољство деце и деца су 

могла да свирају. 
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26. март 2025. 

Ученик другог разреда ИО ,,Олга Петров” у Баранди, Јован Рацков, у среду, 26. марта, освојио 

је друго место на републичком такмичењу и сребрну медаљу у бацању вортекса. 

Такмичење је одржано у Прибоју, а Јовану је велика подршка све време био наставник физичког 

и здравственог васпитања, Данијел Козловачки. 

                   

 

27. март 2025. 

Дана 27. марта, у четвртак, ученицима млађих разреда Драган Мусић Румун је представио рад 

одреда извиђача ,,Чича Јанко” из Перлеза, основан сад већ далеке 1957. године. Овом приликом 

су сви заинтересовани ђаци позвани на разне авантуре кроз истраживање, камповања, учење, 

излете, упознавање природе, игру и откривање тајни извиђачких вештина. Лена Ковачевић, 

ученица одељења  6-1, већ је четири године члан овог извиђачког одреда и с поносом је 

показала присутнима беџеве на марами добијене током својих извиђачких путовања. 
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АПРИЛ 

07. април 2025. 

У понедељак, 7. априла, у просторијама Основне школе „Зоран Петровић” Сакуле обележен је 

Дан школе. Уз пуно песме, игре и смеха, уз присуство многих угледних и значајних званица, 

колега из других школа, родитеља и бивших ученика, ђаци наше школе показали су неке од 

својих бројних талената. Присутне је топло поздравила и директорка школе, Данијела 

Станковић, присећајући се још једног значајног датума за ову установу-12. септембра 2022, 

када је школа у Сакулама раздружена од матичне школе у Опову. 

Један део приредбе био је посвећен и Међународном дану Рома који се обележава 8. априла. На 

крају смо традиционално уживали у звуцима тамбурашког оркестра. Још једном, наши ученици 

су показали да ова школа има чиме да се поноси и да је пред нама светла будућност. 
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14. и 15. април 2025. 

Понедељак и уторак, 14. и 15. април, у Основној школи „Зоран Петровић” у Сакулама, као и у 

Издвојеном одељењу „Олга Петров” у Баранди, били су посвећени Ускрсу. Спретне руке наших 

ђака су нас и овај пут у више наврата оставиле без речи којима бисмо похвалили њихову машту 

и креативност. Најуспешнији радови су награђени, али додајемо да је у појединим разредима 

била готово немогућа мисија изабрати само једно јаје. Сви ученици, као и наставно и 

ваннаставно особље које је учествовало у организацији ускршње изложбе су похваљени за 

уложени труд. 

   

 

24. април 2025.  

Ученици 4/2 Издвојеног одељења „Олга Петров” у Баранди, у четвртак 24. априла, имали су 

прилику да угосте две баке. Повод је била наставна јединица из српског језика „Народни 

обичаји”. Баке су причале о обичајима који су присутни у нашем народу и који се кроз 

генерације преносе с колена на колено. Подсетили смо се обичаја везаних за рођендан, Ускрс, 

Божић, венчање, рођење детета... Једна бака нам је испричала о традиционалном узгоју пилића 

и том приликом донела домаће пиле и показала га ученицима. Друга бака је говорила о фарбању 
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јаја луковином, њиховом скривању по дворишту и проналажењу као посебном дечјем 

доживљају. Причала је и о много већем поштовању одраслих када је она била дете него што је 

то данас. Ученици су се активно укључивали у разговор са бакама и својом учитељицом и тиме 

показали заинтересованост за овакав вид наставе. 

 

 

МАЈ 

05-09. мај 2025. 

У Основној школи ,,Зоран Петровић” Сакуле и њеном Издвојеном одељењу ,,Олга Петров” у 

Баранди низом активности у периоду од 5. до 9. маја обележена је Недеља сећања и 

заједништва. Током ове недеље рађени су ликовни и литерарни радови на тему афирмације 

другарства, разумевања, хуманости, емпатије и толеранције, уређивало се и озелењавало 

школско двориште у Баранди, спроведена је акција прикупљања и рециклаже лименки, одржане 

су традиционалне дечије игре (скакање у џаку, ношење јаја у кашикама, ходање на штулама, 

игре крпењачама и др.), реализовани су квизови из неколико наставних предмета као и језичке 

игрице, решавале се осмосмерке, ребуси, математичке укрштенице и задаци, слагала се 

Рубикова коцка. 7. маја ученици трећег и четвртог разреда сакулске школе посетили су Идвор и 

музејски комплекс посвећен Михајлу Пупину. У четвртак, 8. маја, осмаци су у обе школе 

посадили Ружу пријатељства. У поменутим дешавањима учествовали су ученици свих разреда, 

њихови наставници, родитељи, баке и деке, на тај начин стварајући атмосферу међусобне 

повезаности и заједништва. 
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09. мај 2025. 

У петак, 9. маја, у Баранди је обележен дан сећања на Олгу Петров, народног хероја и 

учитељицу по којој баранђанска школа носи име. У школи се учи, расте и развија, афирмишу се 

таленти и подржавају ученици у сваком погледу. Лепе мисли, лепе речи, лепо понашање и лепи 

поступци су оно што се у школи у Баранди вежба. Другарство, уважавање, саосећајност, 

поштовање себе, других и свега што нас окружује су само неке од врлина које се негују. 

Све то су нам показали ученици школе кроз ову приредбу. Спремили су богат и разноврсан 

програм са својим учитељицама и наставницима, а свој допринос су дали и предшколци и 

њихова васпитачица. Било је тачака на руском и енглеском језику. Ово је била промоција 

талената. Ученици су 

изузетно лепо певали, 

свирали и играли, показали су 

спортски и ликовни таленат, 

слагали Рубикову коцку и 

одлично рецитовали. Драмски 

прикази су били веома 

поучни, а ученици старијих 

разреда су сами написали 

текстове које су и приказали. 

Све је протекло лепо и весело. 
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Програм је завршен предивном нумером „Сунцокрети” у којој су учествовали ученици свих 

разреда. 

 

 

10. мај 2025. 

У суботу, 10. маја, реализована је једнодневна екскурзија ученика старијих разреда. Путни 

правац је био Голубац - Лепенски Вир. 
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Ученици су обишли Голубачку тврђаву, а по завршетку ручка, уследила је двосатна вожња 

бродом по Ђердапској клисури. Сви су били одушевљени импозантном статуом Децебала, 

уклесаном у стенама.Са брода се још могла видети чувена Трајанова табла. Последње место 

обиласка било је мезолитски и неолитски локалитет Лепенски вир. Прво су ученици одгледали 

петнаестоминутни документарни филм о ископавањима професора Драгослава Срејовића која 

су започета 1965. године, а онда разгледали ово праисторијско насеље са траговима огњишта и 

каменим скулптурама унутар сваке куће које су постојале. 

 

 

12-16. мај 2025. 

Традиционално, годинама уназад, једна седмица 

у другом полугодишту протиче у знаку спорта. 

Ове године било је то од 12. до 16. маја. 

Спортска недеља одржана је у обе школе, у 

Сакулама и у Баранди, реализовањем 

многобројних спортских активности: турнирима 

у фудбалу, одбојци и кошарци, играњем  „између 

две ватре”, извођењем плеса, балета и народних 

игара, вежбама на полигону, шетњом, а 

централни догађај недеље био је пролећни крос. 
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Виђено је неколико занимљивих трка где је победник одлучен у последњим метрима пред циљ. 

 

 

 

20. и 22. мај 2025. 

У уторак, 20. маја, одржан је по други пут фестивал науке у Издвојеном одељењу ,,Олга 

Петров” у Баранди, а два дана касније, 22. маја, у четвртак, и у матичној школи у Сакулама. 

Играо се шах, мице тракалице, разгледала стручна литература, као и различити модели фосила, 

вулканских купа, унутрашње грађе Земље, ћелијских органела, модели срца и ока, хербаријуми. 

Велику пажњу у обе наше школе привукло је извођење експеримената ученика - хемичара 

(чаробна течност, дух из боце, јод као индикатор и др.). Представљен је рад микробита - микро 

рачунара, а своје штандове су имали и млади математичари и будући електроинжењери. Када су 

у питању језици, ђаци су научили понешто о ономастици - науци о именима, такмичили се у 

Кахут квизу на руском језику, састављали и погађали речи на енглеском језику. Из физике су 

представљени електроскоп, Магдебуршке кугле, Теслина плазма кугла и струјно коло. Ученици 

млађих разреда у Баранди су припремили две представе позоришта сенки. 
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17-24. мај 2025. 

Крајем маја реализована је настава у природи за ученике млађих разреда. Овога пута, после 

ранијих година и Гучева и Таре, ред је дошао на још једну српску планинску лепотицу, Рудник. 

Том приликом, ђаци су заједно са својим учитељицама посетили и манастир Враћевшница, 

саграђен у првој половини 15. века, који је неколико пута кроз српску историју био домаћин 

важних догађаја који су утицали на стварање српске државе. Обишли су и цркву Светог Ђорђа, 

Арсину воденицу на реци Јасеници, као и Основну школу „Арсеније Лома” на Руднику, која је  

срдачно угостила наше малишане. Ученици и запослени су се дружили и упоредили своја 

искуства у вези са наставом. 
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24. мај 2025. 

Тамбурашки оркестар Основне школе „Зоран Петровић” из Сакула наступио је на 25. 

републичкој смотри оркестара основних школа и основних музичких школа Србије, која се 

одржала у Карловачкој гимназији у Сремским Карловцима 24. маја и освојио је прво место. На 

поменутој Републичкој смотри коју организује Удружење музичких и балетских педагога 

Србије, 24. и 25. маја стручном жирију и публици представило се 10 оркестара из целе државе. 
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29. мај 2025. 

У четвртак, 29. маја 2025. године ученици млађих разреда Издвојеног одељења „Олга Петров” 

из Баранде посетили су Удружење параплегичара и квадриплегичара у Баранди и том приликом 

однели сакупљене пластичне чепове, разговарали са члановима удружења о несмотреностима и 

опасним околностима. Чланови удружења су затим ђаке баранђанске школе научили да играју 

игру са лоптицама „боћање”. 

    

ЈУН 

03. јун 2025. 

3. јуна 2025. године петнаесторо ученика трећег разреда из Баранде било је на излету до Опова. 

Ученици су заједно са својом учитељицом посетили Основну школу „Доситеј Обрадовић” и 

упознали се са вршњацима, шетали бедемом поред Тамиша, посетили православну цркву 

„Свети Никола” и галерију „Јован Поповић”. 
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06. јун 2025. 

Последњих дана школске 2024/2025. године ученици и запослени у Основној школи „Зоран 

Петровић” Сакуле имали су јединствену прилику да присуствују угледном часу „Прошлост мог 

народа” учитељице Мирославе Илић, која је са својим четвртацима уз звуке гусала и хармонике 

оживела један од најважнијих догађаја из српске прошлости-Косовски бој. Идући у корак са 

новим тенедецијама у настави, повезујући градиво из  неколико предмета (природе и друштва, 

српског језика, ликовне и  музичке културе), ученици су са својом учитељицом  припремили 

драмски приказ славне српске историје, ослањајући се на легенду опевану у песмама народне 

књижевности. Иако је концентрисан око догађаја у вези са Косовским бојем, он приказује и 

нека дешавања из новије прошлости, уз значајну поруку да је важно да се слажемо, поштујемо, 

волимо и да чувамо нашу земљу и наш народ. 

 

 

07. јун 2025. 

Ученици млађих разреда Основне школе „Зоран Петровић” Сакуле, као и Издвојеног одељења 

„Олга Петров” Баранда су у суботу, 7. јуна 2025. године, реализовали једнодневну екскурзију. 

Том приликом посетили су Бранковину, родно место чувене српске песникиње Десанке 

Максимовић, као и град Ваљево са својим знаменитостима. 

Ученици су видели цео Спомен комплекс Бранковина-Десанкин гроб, стару и нову школу, вајат 

Љубе Ненадовића, суднице и собрашице, цркву Светог Арханђела (задужбину проте Матеје 

Ненадовића) и црквену порту где се налазe гробови Ненадовића. 
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У Ваљеву су обишли Музеј града и Муселимов конак, у коме је очувано сећање на Сечу 

кнезова, разгледали су центар града где се налазе и споменици војводе Живојина Мишића и 

Десанке Максимовић, посетили су стари градски мост на Колубари и видели најстарију улицу у 

Ваљеву, која носи назив Тешњар. На крају, после ручка, за већину ученика најлепши део дана 

био је парк „Пећина” који поседује игралиште за децу, где су се деца из обе наше школе 

дружила, играла и забављала. 

 

 

06. и 13. јун 2025. 

У Издвојеном одељењу „Олга Петров” у Баранди у петак, 13. јуна, одржан је маскенбал 

поводом завршетка школске 2024/2025.године. Сви учесници су похваљени, а неколико 

изузетних радова је награђено пригодним поклонима. 

Маскенбал је седам дана раније, 6. јуна, одржан и у матичној школи „Зоран Петровић” Сакуле. 
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12. јун 2025. 

Ученици млађих разреда Издвојеног одељења „Олга Петров” из Баранде су у четвртак, 12. јуна 

2025. године посетили Идвор, родно место Михајла Пупина. Ђаци сва четири одељења су са 

својим учитељицама погледали дечију позоришну представу ученика идворске школе, посетили 

музеј и родну кућу овог нашег великана. Деца су уживала у посети и макар мало завирила у 

живот и дело једног од највећих српских научника.  
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26. јун 2025. 

Еко-тим из школе у Баранди је током целе године кроз разне едукативне активности везане за 

екологију и очување животне средине вредно радио. Тај рад је на конкурсу Министарства за 

урбанизам и заштиту животне средине “За зеленије школе Војводине” препознат и награђен, па 

је тим поводом 26. јуна 2025. године за петнаесторо ученика и петоро запослених, чланова еко-

тима из Издвојеног одељења „Олга Петров” из Баранде, организован бесплатни наградни излет 

до Обедске баре. Излет је реализован у сарадњи са општином Опово. Сви су уживали у 

природним лепотама овога краја, а при повратку са излета посећени су и манастири Гргетек и 

манастир у Ковиљу. 

 

 

ЈУЛ 

Почетком јула почело се са комплетним реновирањем матичне школе у Сакулама. 

АВГУСТ 

У четвртак, 28. августа 2025. године, ученици одељења са сметњама у развоју Основне школе 

„Зоран Петровић” посетили су Зоолошки врт у Београду. У пратњи дефектолога Славише 

Миловановића и својих родитеља, деца су искрено уживала упознајући се са многим 
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животињама, а кући су се вратили добро расположени и пуни позитивних утисака. Школа је 

обезбедила превоз, улазнице и ручак. 

        

 

У пензију су отишле Марина Ранчић, наставница ликовне културе и Јована Ђурин, секретар 

школе. 

 

Школску 2024/25. годину похађало је 263 ученика, од тога 25 првака и 39 осмака.  

Средња оцена одељења на нивоу школе на крају школске 2024/25. године износила је 4,08. 

 

 

                                                      Летопис сачинила: Катарина Варшиц, наставница српског језика 


